

Когда взаимодействие Общественной палаты и Госучреждения дает хороший результат.

Истринский филиал государственного казенного учреждения Московской области «Мособллес» тесно сотрудничает с комиссией Общественной палаты города по развитию спорта, туризма и формированию здорового образа жизни, возглавляемой Дмитрием Ляпиным, и как результат уже готова к зиме лыжная трасса протяженностью более 10 км по маршруту:

р.Песочная (г. Истра, ул. Юбилейная) - ж/д ст.Троицкая – СНТ «Тимирязевец» - СНТ «Рубин» - СНТ «Троицкое» - р. Песочная (г. Истра, ул.Юбилейная).

Эксперт ОП Сергей Ефимов вместе с истринцами - любителями бега проверил готовность лесного маршрута.

[#ОбщественнаяПалата](#) [#ОПИстра](#) [#истраспорт](#) [#здоровьеиспорт](#) [#МосОблЛес](#)







